
 Tábla Oibre
 

6. An pointe iad creatheanna talún?

5. An bhfuil na carraigeacha in Éirinn go léir den comhdhéanamh céanna? 

4. Cé chomh cruinn a bhí na roghanna a rinne tú agus tú ag roghnú na tonnta P agus S?
    

3. Cé mhéad stáisiún atá ag teastáil chun an crith talún a aimsiú go cruinn??

Má tá an ceacht críochnaithe is feidir leat tosú ag smaoineamh ar na ceisteanna seo a leanas:
1. Cén contae ina bhfuil na ciorcail ag trasnú a chéile?? 

2. Cen fáth nach mbeadh gach ciorcal ag trasnú a chéile ag pointe éigin?
 

Chun freagraí na gceisteanna a fháil féach ar an bplean ceachta Béarla
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